

ТЕАТР

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ

Коллектив Волынского драматического театра имени Т. Г. Шевченко заканчивает свой визит дружбы в гостеприимном, утопающем в зелени Гродно и прощается с радушными хозяевами города над Неманом. Покидая Гродненщину, мы оставляем здесь свои горячие симпатии, чувства братской дружбы и, в свою очередь, увозим с собой тепло ваших сердец и радость незабываемых творческих встреч. Мы рады, что наши гастроли совпали с празднованием 20-летия освобожде-

ния Советской Белоруссии и Гродно от немецко-фашистских захватчиков. Это все придавало нашим гастролям торжественную приподнятость, мы чувствовали себя участниками значительных событий.

Теплые и братские встречи украинских артистов с белорусскими друзьями, горячие аплодисменты и букеты цветов — все это красноречиво свидетельствует о том, что нерушимая дружба белорусского и украинского народов цветет и крепнет. Мы принимаем тепло-

ту сердец трудящихся Гродненщины, их внимание и гостеприимство, как дань любви и уважения ко всему украинскому народу и его яркой, самобытной культуре.

За время гастрелей наш коллектив побывал со своими спектаклями в районных центрах и селах области. С искусством волынян познакомились трудящиеся Лиды и Волковыска, Свислочи и Щучина, рабочие стеклозавода «Неман», Скидельского сахзавода, труженики колхозных полей сель-

хозартелей «Октябрь», «Авангард» и многих других. Всего за время пребывания на Гродненщине театр дал в райцентрах и селах 21 спектакль, на которых побывало более шести тысяч зрителей. Нам очень приятно отметить, что, где бы ни выступал наш театр, всюду артисты из Луцка ощущали сердечность и уважение, всюду быстро устанавливались хорошие контакты.

Находясь в Гродно, театр также занимался общественной работой, выступал с шефскими концертами, организовывал встречи с трудящимися. Так, например, строители пригласили главного режиссера театра Н. Мальцева выступить на слете ударников коммунистического труда, заслуженного артиста УССР Ф. Балабуху и артиста О. Мошкова воины пригласили на свой «Огонек». Заслуженный артист УССР Г. Канишевский, артисты Н. Шкуренко, С. Кулик, Л. Чубарева, В. Табачук, В. Гриб встретились с рабочими азотнотужкового завода, где выступили с концертом, заслуженный артист УССР А. Юницкий, артисты Н. Фиалко, Н. Ованесов, Н. Шкуренко, И. Крицина, Л. Скуридина, И. Пуц, В. Табачук, Д. Поштарук, А. Дымик, В. Гриб и другие встречались с погранични-

ками и дали для них шефские концерты. В свою очередь командование познакомило артистов с боевой славой заставы. Такие встречи и контакты взаимно духовно обогащают и артистов, и трудящихся, и советских воинов.

Хочется от чистого сердца поблагодарить общественность Гродно и всех любителей театра за теплый прием и внимание. Заканчивая свои гастроли в Гродно, мы говорим: «До новых дружеских встреч, дорогие гродненцы!».

К. НАУМОВ,

директор Волынского областного драмтеатра имени Т. Г. Шевченко.

НА СНИМКЕ: гродненские строители благодарят украинских артистов после спектакля «Весна идет по городу». На первом плане секретарь комитета ЛКСМБ стройтреста № 11 Николай РАДИОНЕНКО, главный режиссер Волынского драматического театра им. Т. Г. Шевченко Н. А. МАЛЬЦЕВ и засл. артист УССР А. И. ЮНИЦКИЙ.

Фото Я. КРАВЧЕНКО.

